

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Властный старичок

В этом году отправляют уже в пятую командировку. И если бы куда-нибудь в теплые страны!! А то в мороз да еще за 1 200 км от дома, в общем не очень довольна я была, когда узнала, что через 2 дня уже нужно выезжать.

Мне 27 лет, работаю я бухгалтером в крупной компании, имеющей отделения по всей стране. Так как работаю в головном офисе — раз в полгода обязана ездить в каждый филиал для обмена опытом.

В понедельник утром пришла в офис филиала, почти всех уже знаю по прошлым командировкам, поэтому сразу приступили к работе. Ближе к вечеру приехал руководитель филиала, недавно назначенный и потому незнакомый еще, секретарь пригласила в его кабинет.

В его огромном кабинете, как и у всех руководителей, стоял большой стол для переговоров и обычный стол с ноутбуком, кучей бумаг. Андрей Сергеевич оказался приятным симпатичным мужчиной около 55 лет, правда уже полностью облысевшим.

Пригласил меня за переговорный стол, начался обычный вежливый треп о поездке, ценности процедур по обмену опытом и тд. И вдруг я ловлю себя на мысли, что дико хочу этого старичка. Меня это взволновало и удивило: я симпатичная молодая девушка, и хочу этого лысого старого мужичка???

Я прослушала половину из того, что он говорит, тупо пялясь на него. Постаралась поскорее закончить разговор и уйти. Прощаясь он сказал, что проследит, чтобы меня хорошо разместили в гостинице. Я вылетела от него немного покраснев и вспотев, побежала в дамскую комнату. Конечно же трусики были влажные, я слегка начала массировать клитор, представляя при этом как лежу на этом огромном столе для переговоров и он нежно вылизывают мою киску.

Вечером после ужина с коллегами я торчала в гостинице, читала новости в интернете, проверяла почту, вообще маялась. Вдруг открывается дверь номера и вваливается какой-то пьяный мужик и орет, что это его номер. Я видимо забыла закрыть дверь. Я вскочила от испуга и даже не знала что ему ответить. Тут заходит Андрей Сергеевич, извиняется за и уводит этого мужика (как потом оказалось этот тоже сотрудник нашей компании, но из другого филиала), шутками старается успокоить меня, но все время как-то странно смотрит на меня. Я закрыла за ним дверь на ключ, повернулась и увидела себя в зеркале, я была в короткой маечке, но без трусиков, тк решила не одевать их после душа. Теперь понятно почему Андрей Сергеевич так странно смотрел на меня, вот как я завтра буду смотреть на него?!

На следующее утро, как назло, назначили совещание. Я краснея и бледнея пришла на него, Андрей Сергеевич усмехнулся увидев меня, а моя киска намокла, когда я подумала, что он видел меня полуголой и может это сегодня рассказать ребятам в курилке.

После совещания в течение дня он еще несколько раз вызывал меня к себе по незначительным вопросам, но по-моему в большей степени чтобы посмотреть на то как я смущаюсь.

Ближе к концу рабочего дня он опять вызвал меня и сказал, что уезжает на несколько дней, поэтому предложил поужинать вместе и обсудить мою работу в его отсутствие. Сказал, что

заберет меня из гостиницы через 2 часа после работы.

Эти 2 часа я провела за фантазиями о том, как он меня жестко и властно отымеет сначала в гостинице, а потом за ужином, а потом в машине... ну в общем киску я ласкала не только пальчиками, но и душем поигралась и гостиничным флакончиком от шампуня.

К тому времени как Андрей Сергеевич приехал за мной я уже оделась в белую строгую рубашку, черную расклепленную юбку, сапожки, собрала волосы и одела очки, в общем больше была похожа на училку, чем на бухгалтера.

По телефону он попросил взять с собой ноутбук и документы, чтобы мы могли за ужином обсудить кое-какие вопросы, я немного расстроилась, тк поняла, что мои фантазии так и останутся моими фантазиями.

Мы приехали в симпатичный ресторанчик, попросили кабинку, где не было слышно музыки и можно поработать. После ужина и обсуждения всех рабочих моментов он предложил немного выпить вина и поболтать, я конечно же с радостью согласилась. Он спрашивал обо мне, рассказывал смешные истории из своей жизни. А я все это время представляла как он сейчас схватит меня, положит на стол, отшлепает по моей нежной попке и будет драть меня пока стол не сломается.

Но вечер подходил к концу, он попросил счет и сказал, что вызовет мне такси. Я сидела чуть не плача, но конечно старалась не подавать вида. Он внимательно посмотрел на меня и говорит:

— Хочешь мне отсосать? А то я смотрю сидишь мучаешься.

Я на несколько секунд замерла, тк не ожидала такое от него, пожилого интеллигента, услышать, и даже не знала что ответить. Он рассмеялся и продолжил:

— Но если хочешь отсосать будешь просить стоя на коленях. И сразу предупрежу е*ать я тебя не буду, только дам отсосать.

Никто никогда мне такое не говорил, я даже не представляла, что мужчина может такое предложить. Но, я встала на колени и попросила: — Андрей Сергеевич, можно я вам сделаю минет?

— Скажи не минет, а отсосу!

— Андрей Сергеевич, можно я вам отсосу? Пожалуйста!!

— Ладно, вставай на колени.

Я встала на колени посреди кабинки. Раньше никогда не замечала у себя склонности к подчинению, его тон и слова унижали и возбуждали меня. () Я готова была на все лишь бы он разрешил мне отсосать ему.

Он вальяжно облокотился на стол, приспустил брюки и трусы, вытащил свой небольшой, около 13 см в длину, но достаточно толстый член. Я начала облизывать его головку, он взял меня за волосы и начал приказывать:

— Лиж я яйца

— Соси только головку

— Вытащи язык я буду бить по нему членом

Никогда еще я так не текла, мои трусики промокли насквозь и я бешено теребила свой клитор. Мне хотелось подчиняться этому старику, и одновременно чувствовать чей-нибудь член в моей киске.

Андрей Сергеевич начал надрачивать свой член, а мне приказал лизать ему яйца. В этот момент зашел официант со счетом, он остановился и уставился на нас. Я представила как это

выглядит: молодая училка отсасывает в кабинке старику. От этих мыслей я потекла еще сильнее, хотелось насадиться киской на что угодно!!

Андрей Сергеевич рассмеялся и спросил:

— Хочешь посмотреть как ей всю рожу обкончаю?

Официант только кивнул и сам потихоньку начал через штаны поддрачивать.

Стариковская сперма выстреливала густыми желтоватыми кусками, он размазал мне ее по всему лицу, всунул головку в рот и приказал облизать ее. Из-за липкой спермы я с трудом высосала остатки спермы и несмело посмотрела на него, надеясь, что он будет довольным. Но он только сплюнул и сказал:

— Шалава

Кинул деньги за счет и на такси и вышел.

На следующий день я быстро закончила все свои дела и уехала домой. Больше в тот филиал не поеду.